

## RETIFICAÇÃO EDITAL DOUTORADO

### **Onde se lê:**

1. Número de Vagas: assim distribuídas entre possíveis orientadores abaixo discriminados:

Prof. Dr. André S. Musskopf – Até 1 vaga

Prof. Dr. Arnaldo E. Huff Jr – Até 2 vagas

Prof. Dr. Clodomir Barros de Andrade – Até 1 vaga

Prof. Dr. Dilip Loundo – Até 1 vaga

Prof. Dr. Jimmy Cabral – Até 1 vaga

Prof. Dr. Jonas Roos – Até 1 vaga

Profª. Dra. Maria Cecília Simões – Até 2 vagas

Prof. Dr. Rodrigo Portella – Até 1 vaga

Prof. Dr. Sidnei V. Noé – Até 1 vaga

Profª. Drª. Sônia Regina Côrrea Lages – Até 2 vagas

### **Leia-se:**

1. Número de Vagas: assim distribuídas entre possíveis orientadores abaixo discriminados:

Prof. Dr. André S. Musskopf – Até 1 vaga

Prof. Dr. Arnaldo E. Huff Jr – Até 2 vagas

Prof. Dr. Clodomir Barros de Andrade – Até 1 vaga

Prof. Dr. Dilip Loundo – Até 1 vaga

Prof. Dr. Jimmy Cabral – Até 1 vaga

Prof. Dr. Jonas Roos – Até 1 vaga

Profª. Dra. Maria Cecília Simões – Até 2 vagas

Prof. Dr. Rodrigo Portella – Até 2 vagas

Prof. Dr. Sidnei V. Noé – Até 1 vaga

Profª. Drª. Sônia Regina Côrrea Lages – Até 2 vagas